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  Wir suchen für Sie
 
 

Wählen Sie, was Sie brauchen  
 

Dienstleistung Umfang der Dienstleistung pro Stelle 

3 Monate gültig 

Modul A  

Analyse und Suchstrategie  

 
 

Unsere Leistungen 
 Kundenbesuch, Kennenlernen der Firma 

 Anforderungsanalyse, Definition des Stellen- und Anforderungsprofil 

 Budget festlegen und Suchstrategie definieren 

 Medienplan festlegen und erstellen 

 Allenfalls Stelleninserat erstellen gemäss definiertem Stellen- und Anforderungsprofil  

 Inserate-Vorschlag besprechen und anpassen bis zum „Gut zum Druck“ 

Sie erhalten von uns 
 Medienplan inkl. festgelegtem Budget und definierter Suchstrategie 

 Ausgearbeitetes Stellen- und Anforderungsprofil 

 Druckfertiges Stelleninserat  

CHF 2‘100 

3 Monate gültig 

Modul B 

Suche und Selektion 

Bewerbermanagement 

 
 
 

Voraussetzung 

 Vorhandener Medienplan inkl. Budget und Suchstrategie 

 Vorhandenes aktuelles und vollständiges Stellen- und Anforderungsprofil  

 Druckfertiges Stelleninserat, falls gewünscht 

Unsere Leistungen 
 Kundenbesuch, Kennenlernen der Firma 

 Einleiten der Suche gemäss bereits vorhandenem Medienplan und Inserate-Vorschlag 

 Headhunting: Proaktiv und/oder auf Wunsch passive Kandidaten und Talente in den 
verschiedenen Netzwerken und Social Media Plattformen suchen und ansprechen  

 Talent Pool auf geeignete Kandidaten prüfen 

 Koordination des Bewerbungsprozesses 

 Eingangsbestätigung an alle eingehenden Bewerbungen 

 Sichten, Auswerten und Grobselektion der eingehenden Dossiers gemäss des 
erarbeiteten Stellen- und Anforderungsprofils 

 Absagen an Bewerber  

 Telefonische und schriftliche Auskunftserteilung während des Bewerbungsprozesses 
(Kunden und Kandidaten) 

 Rücklauf der eingegangenen Kandidatenprofile 

 Telefonische Interviews inkl. Vor- und Nachbearbeitung 

 Definitive Feinselektion in gegenseitiger Absprache  

 Festlegung weiteres Vorgehen 

Sie erhalten von uns 
 Vollständige Bewerbungsunterlagen mit Kurzprofil der ausgewählten Kandidaten  

 Präsentation der besten Dossiers vor Ort und Empfehlung der geeignetsten Kandidaten 

 Koordination Vorstellungstermine 

 Tägliche Zwischenberichte über Status und Aktivitäten 

CHF 3‘100 

 

Modul C 
Interview und Entscheid 

 
 

Voraussetzung 

 Vorhandenes aktuelles und vollständiges Stellen- und Anforderungsprofil 

 Vollständige Bewerbungsunterlagen der ausgewählten Kandidaten 

Unsere Leistungen 
 Professionelle Begleitung der Vorstellungsgespräche mit ausgewählten Bewerbern 

 Besprechung und Feedback zu Bewerbern und Vorstellungsgespräche  

 Unterstützung bei der endgültigen Auswahlentscheidung  

 Endgültige und schriftliche Beendigung des Verfahrens mit Information an Kandidaten 

Sie erhalten von uns 
 Zusammenfassung der Vorstellungsgespräche mit Einschätzung und Empfehlung 

 Beurteilung der Zeugnisse sowie der eingeholten Referenzen  

CHF 450 
pro Interview 
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Bei der Buchung der Module A+B erhalten Sie einen Vorzugspreis von CHF 4‘900.- 


